

FÜR HANDWERK, DAS ÜBERZEUGT.

# TECHNISCHES DATENBLATT

## **BLANKE** DISK-PRIMER

Sprühkleber auf Basis von Synthesekautschuk, zur oberflächlichen Vorbehandlung bei der Verwendung des Abdichtungs-Systems BLANKE DISK



#### Technische Daten

Temperaturbeständigkeit -20°C bis +80°C

Verarbeitungstemperatur +10°C bis +30°C

Lagerzeit: 12 Monate

Verbrauch: 125 ml/m²

Inhalt: 500 ml

#### Materialeigenschaften

- > Grüne Kontrollfarbe
- > HaftvermitteInd
- > Schnell Trocknend
- > Drehbarer Flachstrahl-Sprühkopf

#### Produktbeschreibung

BLANKE DISK-PRIMER hat einen drehbaren Flachstrahl-Sprühkopf und ist ein grüner Sprühkleber der auf das Abdichtungs-System BLANKE DISK abgestimmt ist. Blanke DISK-PRIMER ist zum einen als Grundierung für kleine Flächen und zum anderen als Haftvermittler einzusetzen, wenn BLANKE DISK beschädigt wurde.

#### Untergründe/Einsatzgebiete

BLANKE DISK-PRIMER ist ein hochwirksamer, sprühbarer Haftklebstoff und wird im Innenbereich zum Vorbereiten von saugenden, faserigen oder sandigen Oberflächen eingesetzt. Bei Beschädigung der BLANKE DISK kann der BLANKE DISK-PRIMER für nachträgliche Reparaturen eingesetzt werden.

### Verarbeitung

Vor Gebrauch des BLANKE DISK-PRIMERS muss die Dose ca. 15 Sekunden kräftig geschüttelt werden. Die zu bearbeitende Fläche wird aus ca. 15-20 cm Entfernung eingesprüht. Dabei ist zu beachten, dass sich keine Blasen oder Laufspuren bilden. Nach einer kurzen Abluftzeit (ca. 2-3 Minuten) kann die eingesprühte Fläche mit BLANKE DISK überklebt werden.

Verfasser: AWT 04.05.2018

Achtung: Die richtige und damit erfolgreiche Anwendung unserer Produkte unterliegt nicht unserer Kontrolle. Eine Gewährleistung kann deshalb nur für die Güte unserer Erzeugnisse im Rahmen unserer Verkaufs- und Lieferbedingungen, nicht aber für die erfolgreiche Verarbeitung übernommen werden. Mit diesem Datenblatt werden alle früheren technischen Angaben über dieses Produkt ungültig. Veränderungen, die einen technischen Fortschritt bedeuten, behalten wir uns vor. Angaben unserer Mitarbeiter, die über den Rahmen dieses Merkblattes hinausgehen, bedürfen deren schriftlicher Bestätigung.